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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος μέσα 
στον Οκτώβριο θα επισκεφθεί την Σερβία, το 
Άγιον Όρος και τη Θεσσαλονίκη.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συγκεκριμένα, από 5-9 Οκτωβρίου 2013 ο Πατριάρχης θα επισκεφθεί την Σερβία 
και θα προεξάρχει στους εορτασμούς για την επέτειο των 1.700 χρόνων από το 
Διάταγμα των Μεδιολάνων, οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στις 6 Οκτωβρίου 
στην πόλη Νις.

Υπενθυμίζεται ότι τον περασμένο Αύγουστο αντιπροσωπεία του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου (ο Γαλλίας Εμμανουήλ και ο Αρχιγραμματεύς Βαρθολομαίος) 
επισκέφθηκε τον Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίο και συζήτησε τον τρόπο συμμετοχής 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου στους εορτασμούς αυτούς που έχουν διορθόδοξο 
και διαχριστιανικό χαρακτήρα.

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στη 
Νίς, θα τελεσθεί συλλείτουργο των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών, 
προεξάρχοντος του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου, με τον οποίο θα 
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συλλειτουργήσουν ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος, ο Πατριάρχης Μόσχας 
και πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος και ο Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης 
Πολωνίας Σάββας.

Στο πλαίσιο των εορτασμών την Δευτέρα 7 Οκτωβρίου θα τελεστούν στην 
Ποντγκόριτσα τα εγκαίνια του Καθεδρικού Ναού της Αναστάσεως του Χριστού. Η 
λειτουργική αυτή εκδήλωση συγκαταλέγεται μεταξύ των εκδηλώσεων τις οποίες 
διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Μαυροβουνίου για να εορτάσει τα 1700 χρόνια από 
το διάταγμα των Μεδιολάνων.

  

Στο Άγιον Όρος

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος θα πραγματοποιήσει την έκτη 
προσκυνηματική του επίσκεψη – ως Πατριάρχης – στο Άγιον Όρος από 15 – 18 
Οκτωβρίου.

Η Ιερά Κοινότης του Αγίου Όρους προσκάλεσε τον Οικουμενικό Πατριάρχη τον 
περασμένο Φεβρουάριο να προστεί των λατρευτικών εκδηλώσεων για την 
ενσωμάτωση της Αθωνικής Πολιτείας στον Εθνικό κορμό που θα τελεστούν κατά 
την Αγιορείτικη Τάξη και παράδοση στις Καρυές και τον ιστορικό ναό του 
Πρωτάτου.
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Υπενθυμίζεται ότι φέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια από την έκδοση του Ιερού 
Ψηφίσματος της Ιεράς Κοινότητας για την ενσωμάτωση της Αθωνικής μοναστικής 
πολιτείας στο ελληνικό κράτος.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο κατά την επίσκεψη του αυτή στο 
Περιβόλι της Παναγίας θα συνοδεύουν ο Μητροπολίτης Ιταλίας και Μελίτης 
Γεννάδιος, ο Μητροπολίτης Τρανουπόλεως Γερμανός, ο Μητροπολίτης Μυριοφύτου 
και Περιστάσεως Ειρηναίος, ο Μέγας Αρχιδιάκονος Μάξιμος, ο Δευτερεύων των 
Πατριαρχικών Διακόνων Ανδρέας και ο Μέγας Ιεροκήρυξ Βησσαρίων.

Στη Θεσσαλονίκη

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αποδέχτηκε, επίσης, πρόσκληση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και έτσι φέτος θα προεξάρχει της πανηγύρεως του 
πολιούχου της πόλεως Αγίου Δημητρίου, στις 26 Οκτωβρίου.

Του Παναγιώτη Αντ. Ανδριόπουλου
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